
 
ДОВІДКА 

про результати службової діяльності Робочого апарату  
Укрбюро Інтерполу у 2015 році 

 
Упродовж 2015 року Робочим апаратом Укрбюро Інтерполу відповідно 

до визначених завдань і функцій здійснювалися заходи щодо організації 
міжнародного співробітництва правоохоронних органів України каналами 
Інтерполу та Європолу за такими основними напрямами: 

- міжнародний розшук, екстрадиція, передача, ідентифікація 
підозрюваних, засуджених, безвісти зниклих та інших осіб; 

- супроводження розслідувань кримінальних правопорушень; 
- безпека міжнародних масових заходів; 
- удосконалення організаційних, технологічних, аналітичних, юридичних 

засад та механізмів. 
Усього опрацьовано 53 699 звернень, у тому числі 24 674 звернення від 

правоохоронних органів України та 29 025 звернень правоохоронних органів 
іноземних держав. 

За критерієм кількості опрацьованих документів найбільш інтенсивне 
співробітництво здійснювалося з правоохоронними органами Росії, Німеччини, 
Чехії, Італії, Молдови, Польщі, Румунії, Франції та Угорщини.  

Упродовж звітного періоду з використанням каналів Інтерполу 
встановлено місцезнаходження 293 осіб, підозрюваних або засуджених за 
вчинення злочинів, у тому числі: 

162 особи, які розшукувались правоохоронними органами України, 
установлено на території зарубіжних країн, зокрема в Росії (77), Італії (11), 
Чехії (8), Польщі та Угорщині (по 7), Німеччині (6), Іспанії та Молдові (по 5), 
Білорусії та Грузії (по 4), Франції, Румунії та Греції (по 3), Узбекистані, 
Болгарії, Вірменії, Бельгії та Азербайджані (по 2), Лівані, Марокко, Норвегії, 
Фінляндії, Австралії, Ізраїлю, Ірландії, Філіппін та США (по 1). 

131 особа, яка розшукувалась правоохоронними органами іноземних 
держав, зокрема Росії (41), Молдови (25), Польщі (7), Чехії та Туреччини (по 6), 
Португалії та Словаччини (по 5), Литви, Німеччини, Вірменії, Угорщини (по 3), 
Йорданії, Швеції, Грузії, Румунії, Чехії та Італії (по 2), Австралії, Бельгії, США, 
Естонії, Греції, Азербайджану, Ізраїлю, Ірану, Нідерландів, Австрії, Фінляндії 
та Швейцарії (по 1), установлено в Україні. 

За безпосередньої участі Укрбюро Інтерполу здійснено екстрадицію в 
Україну 25 осіб, зокрема з Німеччини (6), Угорщини (4), Італії, Іспанії, Франції, 
та Швейцарії (по 2), Румунії, Греції, Словаччини, Швеції, Словенії, Лівану та 
Чехії (по 1), а також забезпечено екстрадицію 8 осіб з України до Грузії (4),   
Туреччини (2), Франції та Казахстану (по 1). 

На території України встановлено місцезнаходження 19 осіб, які 
розшукувались Російською Федерацією (15), Німеччиною, Франції, Молдовою 
та Великобританією (по 1) як безвісно зниклі особи. 

На території зарубіжних країн встановлено місцезнаходження 17 осіб,       
які розшукувались правоохоронними органами України як зниклі безвісти, 
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зокрема: в Росії (9), Німеччині (2), Туреччині, Франції, Бельгії, США, Словенії 
та Греції (по 1). 

Здійснено передачу для відбування покарання до України 2 осіб, 
засуджених за вчинення злочинів на території інших держав, зокрема: з Чехії та 
Угорщини (по 1). 

Здійснено передачу з України для відбування покарання до Польщі 
1 громадянина вказаної держави, засудженого за вчинення злочину на території 
України. 

На даний час у міжнародному розшуку перебуває 1 269 осіб, яким 
оголошено про підозру та обрано запобіжний захід тримання під вартою, 
установлюється місцезнаходження 79 правопорушників, а також 67 осіб, які 
вважаються зниклими безвісти. 

Упродовж звітного періоду встановлено 170 викрадених транспортних 
засобів, у тому числі: 

89 транспортних засобів, що розшукувались правоохоронними органами 
іноземних країн, а саме: Італії (44), Німеччини та Росії (по 7), Литви та Австрії   
(по 5), Іспанії (4), Франції, Польщі та Чехії (по 3), Словаччини (2), Нідерландів, 
Австралії, Бельгії, Грузії, Латвії та Румунії (по 1), установлено в Україні; 

81 транспортний засіб, викрадено в Україні, установлено за кордоном, а 
саме: в Росії (74), Туреччині (2) Молдові, Болгарії, Чехії, Італії та Казахстані      
(по 1). 

Забезпечено обмін інформацією щодо безпеки 50 міжнародних заходів, 
які відбулися на території зарубіжних країн, а також 27 міжнародних заходів, 
які відбулися на території України. 

Здійснено 605 перевірок громадян іноземних держав – кандидатів на 
усиновлення дітей, що є громадянами України. 

У вересні - листопаді 2015 року спільно з Південним регіональним 
управлінням Державної прикордонної служби України проводился заходи, 
спрямовані на затримання громадян України, які підозрювались у контрабанді 
особливо небезпечного наркотичного засобу (кокаїну).  

Крім того, РА Укрбюро Інтерполу здійснюється взаємодія з 
правоохоронними органами ряду країн щодо викриття протиправної діяльності 
міжнародних злочинних угрупувань. 

Так, в результаті спільних скоординованих заходів з Національним 
центральним бюро Інтерполу в Бразилії 18.09.2015 Федеральною поліцією 
Бразилії на території вказаної країни було затримано громадянку України, у 
якої було вилучено 2 кг 870 грамів особливо небезпечного наркотичного засобу 
(кокаїну). 

Крім того, в результаті спільних скоординованих заходів з Національним 
центральним бюро Інтерполу в Республіці Вірменія 10.11.2015 
правоохоронними органами цієї країни, було затримано громадянку України, у 
якої було вилучено 3 кг 4,53 грамів особливо небезпечного наркотичного 
засобу (кокаїну). 
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Протягом звітного періоду з метою врегулювання окремих питань 
службової діяльності Робочого апарату Укрбюро Інтерполу в підрозділі видано     
35 наказів організаційно-розпорядчого змісту. 

В липні цього року завершено роботу щодо укладення та ратифікації 
Меморандуму про взаєморозуміння між Україною та Європолом щодо 
встановлення захищеної лінії зв’язку. 

Робочим апаратом Укрбюро Інтерполу проведено роботу по виконанню 
Плану дій щодо лібералізації ЄС візового режиму для України. З 28 серпня  
запроваджені перевірки осіб, які перетинають державний кордон за банками 
даних Інтерполу на 39 пунктах пропуску. 

Упродовж звітного періоду було розглянуто 22 депутатських звернень 
народних депутатів України, 109 звернень громадян, 19 звернень громадян, що 
надійшли на гарячу скриньку в мережі інтернет, 18 запитів про надання 
публічної інформації, 163 адвокатських запитів, 32 запитів ЗМІ. Терміни 
розгляду звернень не порушувалися. 
 
   

 
Національне центральне бюро Інтерполу в Україні 


